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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας, γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα
Παιδικού Βιβλίου 2024 με ένα μήνα αφιερωμένο στο Παιδικό Βιβλίο.

31/3/2024: Παρουσίαση Βιβλίου "Ποιος φοβάται ποιον" της Εύας Ιεροπούλου

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΡΑΜΑΣ, o Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 9ου
Δημοτικού Σχολείου, o Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 12ου Δ.Σ.
Δράμας, το βιβλιοπωλείο «Μια φορά κι έναν καιρό - Storyland» και οι
εκδόσεις Τζιαμπίρης - Πυραμίδα σας προσκαλούν στην
παρουσίαση του βιβλίου της Εύας Ιεροπούλου "Ποιος φοβάται
ποιον". Κυριακή 31 Μαρτίου 2024, Ώρα 11:30
Αίθουσα Εκδηλώσεων Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Δράμας
(Είσοδος επι της Θεοτοκοπούλου)

Βιογραφικό:

Η Εύα Ιεροπούλου σπούδασε Φιλολογία, μουσικοπαιδαγωγικά και
βιολοντσέλο. Μεγάλωσε στη Βέροια και σήμερα ζει στη
Θεσσαλονίκη, όπου διδάσκει βιολοντσέλο και μουσική αγωγή σε
παιδιά προσχολικής ηλικίας, καθώς και μουσικοπαιδαγωγικά σε
σεμινάρια για ενήλικες. Παράλληλα ασχολείται με τη σύνθεση και
παραγωγή εναλλακτικών συνθεμάτων και εκπαιδευτικών

προγραμμάτων για παιδιά. Είναι μέλος του μουσικού-θεατρικού συνόλου The Family
Sound Machine, με το οποίο έχει δώσει πλήθος παραστάσεων στην Ελλάδα και το
εξωτερικό. Είναι επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού
«Πρωτοβουλία για το Παιδί». Έχει εκδώσει 7 ιστορίες για παιδιά στα Ελληνικά, 2 στα
Γερμανικά και 5 CD με τραγούδια και ιστορίες για παιδιά.
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5/4/2024: “Από το ράφι.. στην τάξη!” Με την Πωλίνα Ζώνκε (εκδήλωση για
εκπαιδευτικούς)

Με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Παιδικού
Βιβλίου η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας με
την υποστήριξη του Σύμβουλου Εκπαίδευσης 2ης
ΔΙ.ΠΕ Ν. Δράμας, κυρίου Αλκιβιάδη Σαλπιγκτή,
φιλοξενεί την εκπαιδευτικό Ζώνκε Πωλίνα σε μια
παρουσίαση για εκπαιδευτικούς που αναζητούν
τρόπους και τεχνικές να εντάξουν την παιδική
λογοτεχνία στην τάξη τους.
Ελάτε να δούμε πώς μπορούμε να κατεβάσουμε τα
παιδικά βιβλία από τις βιβλιοθήκες μας και να μάθουμε
διασκεδάζοντας παρέα με τα παιδιά. Παρασκευή 5
Απριλίου 2024 ‘Ωρα: 18:30
Αίθουσα εκδηλώσεων της βιβλιοθήκης (είσοδος επί
της Θεοτοκοπούλου).

Βιογραφικό:
Η Πωλίνα Ζώνκε μεγάλωσε στην
πόλη της Δράμας.

Το 2008 αποφοίτησε από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και έκτοτε εργάζεται στη
Δημόσια Εκπαίδευση ως δασκάλα. Διορίστηκε και δούλεψε για χρόνια σε
σχολεία της Ορεστιάδας Έβρου, ενώ προ 2 ετών επέστρεψε στη Δράμα.
Χρησιμοποιεί συχνά το παιδικό λογοτεχνικό βιβλίο στις τάξεις της γιατί πιστεύει ότι κάθε
καινούρια ιστορία είναι αφορμή για νέα παιχνίδια, νέες εμπειρίες και ξεχωριστές γνώσεις.
Έτσι, οι δράσεις φιλαναγνωσίας έδωσαν και στην ίδια την ευκαιρία να δημιουργήσει τις
δικές της ιστορίες ενώ έχει εκδώσει μία εξ αυτών (Μπαφ το μπαλόνι, εκδόσεις iWrite).
Κάποιες από τις δράσεις φιλαναγνωσίας που δημιούργησε έχουν παρουσιαστεί στο 1ο
Διεθνές Συνέδριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής με θέμα «Καινοτόμες Εφαρμογές στη
Διδακτική Πράξη» (27-29/11/15, Δράμα), στο 3ο Συνέδριο «Νέος Παιδαγωγός» (16 –
17/04/2016, Ίδρυμα Ευγενίδου, Αθήνα) και στο 9ο Διεθνές Συνέδριο για την Προώθηση της
Εκπαιδευτικής Καινοτομίας της ΕΕΠΕΚ (20-23/10/23, Λάρισα). Οι φιλαναγνωστικές της
δράσεις και η κοινοποίησή τους στο blog της «Ξένια-στη τάξη» της έδωσαν την 3η θέση
της κατηγορίας «Εκπαιδευτικός Της Χρονιάς 2022 στα Education Leaders Awards 2022. Όλες
τις δράσεις της, μπορείτε να τις βρείτε στο blog της «Ξένια-στη τάξη».



21/4/2024 : Παρουσίαση Βιβλίου “Βρέχει Φύλλα” του Δημήτρη Μπασλάμ

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΡΑΜΑΣ, το βιβλιοπωλείο «Μια φορά κι έναν καιρό -
Storyland» και οι εκδόσεις ΠΟΥΑ σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου του Δημήτρη
Μπασλάμ "Βρέχει Φύλλα". Κυριακή 21 Απριλίου 2024, Ώρα 11:30
Αίθουσα Εκδηλώσεων Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Δράμας
(Είσοδος επι της Θεοτοκοπούλου)

Βιογραφικό:

Ο Δημήτρης Μπασλάμ ζει και εργάζεται σε
Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Ως µουσικός,
ενορχηστρωτής και παραγωγός συµµετέχει
σε συναυλίες και στην ελληνική δισκογραφία. Υπήρξε μέλος των
«Λαϊκεδέλικα» του Θανάση Παπακωνσταντίνου, των «Επισκεπτών» του

Γιάννη Αγγελάκα, των «Β Movie» του Παύλου Παυλίδη και συνεργάτης πολλών
τραγουδοποιών. Επιπλέον, συνθέτει μουσική για τον κινηματογράφο και το θέατρο. Ως
σκηνοθέτης έχει συνεργαστεί, μεταξύ άλλων, με την Εθνική Λυρική Σκηνή, τον Θεατρικό
Οργανισμό Κύπρου, το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας, το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, το θέατρο
«Ταυ» και το θέατρο «Αυλαία». Το 2005 εκδόθηκε το πρώτο του παραμύθι «Ο
γαργαληστής» (εκδ. Επόμενος Σταθμός) και από τότε γράφει ιστορίες, µουσική και στίχους
για παιδιά και εφήβους. Έχει τιμηθεί με το Κρατικό Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού
Βιβλίου για τα βιβλία «Η θυμωμένη μπετονιέρα» (εκδ. Επόμενος Σταθμός, 2013) και το «Το
πουλόβερ» (εκδ. Καλειδοσκόπιο, 2020), ενώ απέσπασε το Βραβείο Λογοτεχνικού Βιβλίου
για Παιδιά, του περιοδικού «Ο Αναγνώστης», για το βιβλίο «Ο πιο δυνατός άνθρωπος του
κόσμου» (εκδ. Καλειδοσκόπιο, 2021). Η «Θυμωμένη μπετονιέρα», οι «Πιθανότητες»
(Πατάκης, 2017) και το «Πουλόβερ» έχουν περιληφθεί στον κατάλογο White Raven της
Διεθνούς Βιβλιοθήκης Νεότητας του Μονάχου, ανάμεσα στα 200 καλύτερα βιβλία στον
κόσμο. Το 2013-2017 δίδαξε μουσικά σύνολα και κοντραμπάσο στο Τμήμα Λαϊκής και
Παραδοσιακής Μουσικής του ΤΕΙ Ηπείρου. Είναι συνιδρυτής και ραδιοφωνικός
παραγωγός του διαδικτυακού ραδιοσταθμού Bobos Family Radio.



27/4/2024: Παρουσίαση Βιβλίου “Ο Ήφαιστος και τα παπούτσια του” της Λία

Ασημή

Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΡΑΜΑΣ, το
βιβλιοπωλείο «Μια φορά κι έναν καιρό - Storyland» και οι
εκδόσεις The BOOK Project σας προσκαλούν στην παρουσίαση
του βιβλίου της Λία Ασημή “ Ο Ήφαιστος και τα παπούτσια του".
Σάββατο του Λαζάρου 27 Απριλίου 2024, Ώρα 18:00
Αίθουσα Εκδηλώσεων Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης
Δράμας (Είσοδος επι της Θεοτοκοπούλου)

Βιογραφικό:

Η Λία Ασημή έχει σπουδάσει Ελληνική Φιλολογία στο Δ.Π.Θ. Ασχολείται
με τη συγγραφή, το κολάζ και το θεατρικό παιχνίδι. Τα πρωινά
μεταμορφώνεται σε FantaLou, και δημιουργεί προσωποποιημένες
ιστορίες και δώρα για τους αγαπημένους σας. Τα μεσημέρια βρίσκεται
ανάμεσα σε παιδιά καθώς εργάζεται σε ένα κέντρο δημιουργικής
απασχόλησης. Τα βράδια φοράει τα καλά της και παρουσιάζει διάφορες πολιτιστικές
εκδηλώσεις στα σοκάκια της παλιάς πόλης της Καβάλας. Εκεί είναι το μέρος που
μεγάλωσε και ζει μαζί με τον σύζυγο και την κόρη τους.
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